[IpomexxyTouHast arrectanus 1o anreope mis 10 knacca

Bapuanrt (

1. ¥YnpocTtuth BhipaxkeHue: (10asmr)

sin’t cos’t (tg” t + ctg’t + 2)

2. Buruucantn: (1 6asmr)

1
cos(—600)

arctg ((4sin 30° + tg 60°)( + ctg 150%)

3. Pemuthb HepaBeHCTBO: (2 Oasia)

2sin C—7)<V2

4, PeminTh YpaBHeHMe: (2 Oasa)

sin?x + sin®2x +sin?3x = 1,5

5. IlocTtpouts rpaduk pyukuuu: (2 6anna)

y = sin (arcsin x)

6. B kaxoii Touke rpadbuka dyukuuu V = f(X) kacareabHasi napajuieJbLHA
3a/IaHHON mpsMoii? (2 Gasra)

f)=—x2+8; =3+x
4 ’ y

7. HailTu CyMMY HANO00JbLIIEr0 H HAUMEHbLINero 3HaYeHii QYHKIMH HA OTPe3Ke

[-2; 2]: (2 Gama)
y=x"-2x*-6

8. PemnThb 3aauy: (3 Oama)

O0BeM 1uauHApa paBeH 216 M. Kakum JIOJDKEH OBITh €T0 pajnyc, YTOOBI TTOJTHAS
MOBEPXHOCTh LIMJIMHAPA OblJIa HAUMEHBIICH?

9. Pemnth ypaBHenmue: (106amr)

ZRez=zImz

.,z
10. Jlisi KOMILIEKCHOr0 yucja Z = 3 — 71 Haiitu -. (1 6am)
VA
Kpurepum o1ieHKH:
GGZ” 663,, 664’9 6‘599

0-4 6. 5-10 6. 11-14 6. 15-17 6.




